



ПРОТОКОЛ

№ 2

за проведено заседание на обществения съвет към Детска градина „Здравец“

Днес, 27.01.2022г., в 17:30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към детска градина „Здравец“, по покана на председателя на Обществения съвет.

На заседанието присъстваха 4 членове на обществения съвет,

1.г-жа Цветомира Стоянова - основен член, представител на родителите

2.г-жа Христина Христова - основен член, представител на родителите

3.г-н Иван Атанасчев - основен член, представител на родителите

4.г-жа Миглена Папазова - резервен член, представител на Община Горна Оряховица

Отсъства Преслава Маринова по уважителни причини.

На заседанието присъства и директорът на Детска градина „Здравец“ - г-жа Маргарита Атанасова

Всички присъстващи на заседанието представители на родителите и на финансиращия орган – Община Г.Оряховица са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя **дневен ред**, както следва:

1. Отчет за изпълнение на утвърдения делегиран бюджет на ДГ „ЗДРАВЕЦ“ град Горна Оряховица, за 2021 година
2. Текущи.

Не постъпиха други предложения и така предложения дневен ред бе приет с 4 гласа „За“

По т. 1 от дневния ред, г-жа Атанасова направи отчет по изпълнението на утвърдения делегиран бюджет 2021 година на ДГ „Здравец“ по параграфи и подпараграфи.

От утвърден бюджет за 2021г. - 500 257 лв. в т.ч. преходен остатък от 2020г 49 868лв.

Държавната дейност - 431 494 в т.ч. 39 092 преходен остатък от 2020г.

Общинската дейност - 68 763 в т.ч. 10 776 преходен остатък от 2020г ,

след направените разходи през годината – Детската градина приключва финансовата година с преходен остатък на средства към 31.12.2021 г. в размер на: 35 123 лв.

Държавна дейност разходи към 31.12.2021 – 434 464 - остатък - 34 797 лв.

Общинска дейност разходи към 31.12.2021– 68 437 - остатък - 326 лв.

ДГ няма неразплатени и просрочени задължения към персонал и контрагенти.

Бяха обсъдени планираните ремонтни дейности и обогатяването на материалната база.

Осъществен е ремонтът на гладачното помещение, изпълнението на който е дарение на фирма Емили строй "ЕООД; подменено е кухненското оборудване (закупени са електрически котлони и конвектомат; закупен е нов проектор в група „Слънце“; за логопедичния кабинет са закупени компютърна конфигурация, мултифункционално устройство, дидактични логопедични материали

Представителите на общественния съвет изразиха мнение, че бюджета се изразходва целесъобразно.

Изказаха се:

г-жа Миглена Папазова - представител на Община Горна Оряховица - Считам, че в детското заведение разходите са правилно планирани и разходвани. В отчета има яснота по параграфи за какво точно са направените разходи. Детското заведение е кандидатствало и получило средства от Национални програми и проекти, като всички средства са посочени в отчета. В Детската градина е подобрена материална база, 3-ма служители са повишили квалификацията си, което е довело до повишаване качеството на грижите за най-малките жители на града. Благодарение на правилно планираните разходи детското заведение е приключило финансовата година без неразплатени задължения.

г-н Иван Атанасчев - представител на родителите: Бюджета е разходван законосъобразно и целесъобразно. Участието в Национални програми и проекти е един плюс за детската градина. Това е допълнителен и немалък труд, положен от педагогическия екип, но виждаме колко средства допълнително са получени и са използвани целево, съобразно проекта или НП – за квалификация, за обогатяване на базата, за изплащане на възнаграждения на заместващи учители. Виждам обаче, преходен остатък Общинска дейност - 326 лв., както виждаме и от отчета високите цени стопяват много бързо финансовите средства. Кмета на общината запознат ли е с проблемите?

г-жа Атанасова: Издръжката общинска дейност е обсъждана с г-н кмета на съвещание. Запознат е с нашите притеснения относно финансовите средства, като се има предвид големия скок на цените на ток, газ, хранителни продукти, услуги. Смятам, че това ще се има предвид при определяне на ЕРС за издръжка на дете. Вече се взе решение и за затваряне на детските градини за 1 месец през лятото, което ще един вид и до икономии на средства.

След проведеното гласуване с 4 гласа "за", 0 „въздържали се“ и 0 „против“, бе взето следното решение:

Решение №1: Одобрява и приема отчета за касово изпълнение на бюджет 2021г.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе закрито.

Приложение: Присъствен списък

Председател на ОС
Преслава Маринова

Протоколист
Христина Христова: